# 广东倍智人才科技股份有限公司 章程

(2023 年第一次临时股东大会审议通过)

2023年12月

## 目 录

第一章 总!	则	1
第二章 经营	·宗旨和范围	2
第三章 股份	}	2
第一节	股份发行	2
第二节	股份增减和回购	5
第三节	股份转让	6
第四章 股	东和股东大会	7
第一节	股东	7
第二节	股东大会的一般规定	10
第三节	股东大会的召集	12
第四节	股东大会的提案与通知	13
第五节	股东大会的召开	15
第六节	股东大会的表决和决议	18
第五章 董	事会	22
第一节	董事	22
第二节	董事会	25
第六章 总统	经理及其他高级管理人员	31
第七章 监	事会	33
第一节	监事	33
第二节	监事会	34
第八章 财	务会计制度和利润分配	35
第九章 通	知、信息披露及投资者关系管理	37
第一节	通知	37
第二节	信息披露	38
第三节	投资者关系管理	38
第十章 合	并、分立、增资、减资、解散和清算	39
第一节	合并、分立、增资和减资	39

第二节	f 解散和清算	41
第十一章	争端解决机制	42
第十二章	修改章程	43
第十三章	附则	43

## 第一章 总 则

第一条 为维护广东倍智人才科技股份有限公司(以下简称"公司")、股东和债权人的合法权益,规范公司的组织和行为,根据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《中华人民共和国证券法》、《非上市公众公司监管指引第3号——章程必备条款》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司治理规则》等有关法律、法规和规范性文件的规定,制订本章程。

第二条 公司系依照《公司法》和其他有关规定成立的股份有限公司。

公司由其前身广东倍智人才网络科技有限公司整体变更设立,广东倍智人才 网络科技有限公司的原有股东即为公司发起人。公司于 2015 年 7 月 10 日在广州 市工商行政管理局注册登记,并取得营业执照,注册号为 440101000145247。

第三条 公司注册名称: 广东倍智人才科技股份有限公司

英文名称为: Guangdong Talebase Technology Co.,Ltd.

**第四条** 公司住所: 广州市天河区黄埔大道西 76 号 3010 室

邮政编码: 510635

第五条 公司注册资本为人民币 2,556 万元。

第六条 公司为长期永久存续的股份有限公司。

第七条 董事长为公司的法定代表人。

**第八条** 公司全部资产分为等额股份,股东以其认购的股份为限对公司承担责任,公司以其全部资产对公司的债务承担责任。

第九条 本公司章程自生效之日起,即成为规范公司的组织与行为、公司与股东、股东与股东之间权利义务关系的具有法律约束力的文件,对公司、股东、董事、监事、高级管理人员具有法律约束力的文件。依据本章程, 股东可以起诉股东,股东可以起诉公司董事、监事、总经理和其他高级管理人员,股东可以起诉公司,公司可以起诉股东、董事、监事、总经理和其他高级管理人员。

第十条 本章程所称其他高级管理人员是指公司的副总经理、财务总监、董事会秘书。

## 第二章 经营宗旨和范围

- **第十一条** 公司的经营宗旨: 采取先进的技术和科学的经营管理方法, 提高经济效益。
- 第十二条 经依法登记,公司主营项目类别是:研发和试验发展。公司经营范围是:工程和技术研究和试验发展;软件开发;信息系统集成服务;信息技术咨询服务;数据处理和存储支持服务;软件销售;计算机软硬件及辅助设备批发;软件外包服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;网络技术服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);社会经济咨询服务;人力资源服务(不含职业中介活动、劳务派遣服务);劳务服务(不含劳务派遣);健康咨询服务(不含诊疗服务);职业中介活动;企业管理咨询;出版物零售。

## 第三章 股份

### 第一节 股份发行

- 第十三条 公司的股份采取记名股票的形式。公司股票在全国中小企业股份转让系统挂牌后,公司股票的登记存管机构为中国证券登记结算有限责任公司北京分公司,股东名册及股东持有的股份以中国证券登记结算有限责任公司北京分公司证券簿记系统记录的数据为准。
- **第十四条** 公司股份的发行, 实行公开、公平、公正的原则, 同种类的每一股份应当具有同等权利。
  - 第十五条 公司发行的股票,以人民币标明面值,每股面值一元。

**第十六条** 公司成立时向各发起人发行股份 2,200 万股; 目前公司股本总额为 2,556 万股。

公司成立时将原公司截止 2015 年 5 月 31 日经审计的净资产值 26,061,779.82 元按 1:0.8441 的比例(采取四舍五入的方式计算到小数点后四位) 折合为股份有限公司的股本总额 22,000,000 股(每股面值 1.00 元),余额人民币 4,061,779.82 元计入股份有限公司的资本公积,整体变更为股份有限公司。

原公司股东共同作为公司的发起人,公司的股份总数乘以各自在原公司中的出资比例,即成其作为发起人在公司中持有的股份数,分别如下:

序号	发起人姓名/名称	出资方式	持股数量 (股)	持股比例 (%)
1	许锋	净资产折股	7, 112,314	32.3287
2	深圳市正轩投资有限公司	净资产折股	5,655,870	25.7085
3	沙添	净资产折股	1,907,862	8.6721
4	陈灏康	净资产折股	1, 157,904	5.2632
5	陈伟忠	净资产折股	769,560	3.4980
6	李晓红	净资产折股	769,560	3.4980
7	曹乐武	净资产折股	666,952	3.0316
8	苏少珲	净资产折股	578,952	2.6316
9	丁伟	净资产折股	458,524	2.0842
10	翁太玮	净资产折股	416,834	1.8947
11	路一鸣	净资产折股	416,834	1.8947
12	叶文明	净资产折股	347,358	1.5789
13	王涛	净资产折股	208,428	0.9474
14	徐虹	净资产折股	208,428	0.9474
15	万斌	净资产折股	208,428	0.9474
16	周玲	净资产折股	125,466	0.5703
17	马戎	净资产折股	125,048	0.5684
18	谢瑜	净资产折股	115,786	0.5263

序号	发起人姓名/名称	出资方式	持股数量 (股)	持股比例 (%)
19	林熙明	净资产折股	115,786	0.5263
20	傅成	净资产折股	108,702	0.4941
21	卢颖	净资产折股	104,214	0.4737
22	许寒汀	净资产折股	63,580	0.2890
23	黄龙耀	净资产折股	62,524	0.2842
24	吴敬康	净资产折股	62,524	0.2842
25	邓日查	净资产折股	52,096	0.2368
26	刘洁銮	净资产折股	31,262	0.1421
27	陈思磊	净资产折股	25,014	0.1137
28	陈雪玲	净资产折股	23,342	0.1061
29	郑瑶琳	净资产折股	17,710	0.0805
30	谭洁梅	净资产折股	12,914	0.0587
31	王晓寅	净资产折股	10,428	0.0474
32	江如茵	净资产折股	10,428	0.0474
33	刘君凯	净资产折股	10,428	0.0474
34	陈庚	净资产折股	10,428	0.0474
35	杨婷	净资产折股	6,248	0.0284
36	李秋蓉	净资产折股	5,214	0.0237
37	郭瑞瑶	净资产折股	4,576	0.0208
38	洪柳	净资产折股	4,158	0.0189
39	许颖	净资产折股	4,158	0.0189
40	罗宏波	净资产折股	4,158	0.0189
	合计	_	22,000,000	100.0000

**第十七条** 公司系由其前身广东倍智人才网络科技有限公司整体变更设立而来,公司设立时第十六条的发起人已缴清各自认缴的注册资本的出资。

第十八条 公司股份总数为 25,560,000 股,发行的股份全部为普通股。

**第十九条** 公司或公司的子公司(包括公司的附属企业)不得以赠与、垫资、担保、补偿或贷款等形式,对购买或者拟购买公司股份的人提供任何资助。

## 第二节 股份增减和回购

- **第二十条** 公司根据经营和发展的需要, 依照法律、法规的规定, 经股东大会分别作出决议,可以采用下列方式增加资本:
  - (一)公开发行股份;
  - (二) 非公开发行股份;
  - (三) 向现有股东派送红股;
  - (四)以公积金转增股本;
  - (五)有关法律、法规和规范性文件的规定以及监管机关批准的其他方式。
- 第二十一条公司可以减少注册资本。公司减少注册资本,应当按照《公司法》以及其他有关规定和本章程规定的程序办理。
- **第二十二条** 公司在下列情况下, 可以依照法律、行政法规、部门规章和本章程的规定,收购本公司的股份:
  - (一)减少公司注册资本;
  - (二) 与持有本公司股份的其他公司合并:
  - (三) 将股份奖励给本公司员工;
- (四)股东因对股东大会作出的公司合并、分立决议持异议,要求公司收购 其股份的。

除上述情形外,公司不进行买卖本公司股份的活动。

**第二十三条** 公司收购本公司股份的方式,应当遵守法律、行政法规及相关主管部门的规定。

第二十四条 公司因本章程第二十一条第(一)项至第(三)项的原因收购本公司股份的,应当经股东大会决议。公司依照第二十一条规定收购本公司股份后,属于第(一)项情形的,应当自收购之日起 10 日内注销;属于第(二)项、第(四)项情形的,应当在 6 个月内转让或者注销。

公司依照第二十一条第(三)项规定收购的本公司股份,将不超过本公司已 发行股份总额 5%;用于收购的资金应当从公司的税后利润中支出;所收购的股份应当 1 年内转让给职工。

#### 第三节 股份转让

第二十五条 公司的股份可以依法转让。

第二十六条 公司不接受本公司的股票作为质押权的标的。

第二十七条 发起人持有的本公司股份,自公司成立之日起 1 年内不得转让。

**第二十八条** 公司董事、监事、高级管理人员应当向公司申报所持有的本公司的股份及其变动情况, 在任职期间每年转让的股份不得超过其所持有本公司股份总数的 25%。上述人员离职后半年内,不得转让其所持有的本公司股份。

第二十九条 董事、监事、高级管理人员、持有本公司股份 5%以上的股东, 将其持有的本公司股票在买入后 6 个月内卖出,或者在卖出后 6 个月内又买入, 由此所得收益归本公司所有,本公司董事会将收回其所得收益。

公司董事会不按照前款规定执行的,股东有权要求董事会在 30 日内执行。 公司董事会未在上述期限内执行的,股东有权为了公司的利益以自己的名义直接 向人民法院提起诉讼。

**第三十条** 若公司股票不在依法设立的证券交易场所公开转让的,公司股东应当以非公开方式协议转让股份,不得采取公开方式向社会公众转让股份,并且股东协议转让股份后,应当及时告知公司,同时在登记存管机构办理登记过户。

## 第四章 股东和股东大会

#### 第一节 股东

**第三十一条** 公司依据证券登记机构提供的凭证建立股东名册, 股东名册是证明股东持有公司股份的充分证据。股东按其所持有股份的种类享有权利, 承担义务,持有同一种类股份的股东,享有同等权利,承担同种义务。

**第三十二条** 公司召开股东大会、分配股利、清算及从事其他需要确认股东身份的行为时, 由董事会或股东大会召集人确定股权登记日, 股权登记日收市后登记在册的股东为享有相关权益的股东。

#### 第三十三条 公司股东享有下列权利:

- (一) 依照其所持有的股份份额获得股利和其他形式的利益分配;
- (二) 依法请求、召集、主持、参加或者委派股东代理人参加股东大会, 并 行使相应的表决权;
  - (三)对公司的经营进行监督,提出建议或者质询;
- (四) 依照法律、行政法规及本章程的规定转让、赠与或质押其所持有的股份;
- (五) 查阅本章程、股东名册、公司债券存根、股东大会会议记录、 董事会 会议决议、监事会会议决议、财务会计报告。

股东可以要求查阅公司会计账簿。股东要求查阅公司会计账簿的, 应当向公司提出书面请求, 说明目的。公司有合理根据认为股东查阅会计账簿有不正当目的, 可能损害公司合法利益的, 可以拒绝提供查阅, 并应当自股东提出书面请求之日起十五日内书面答复股东并说明理由。公司拒绝提供查阅的, 股东可以请求人民法院要求公司提供查阅。

- (六)公司终止或者清算时, 按其所持有的股份份额参加公司剩余财产的分配:
- (七) 对股东大会作出的公司合并、分立决议持异议的股东, 要求公司收购 其股份:

(八) 法律、行政法规、部门规章或本章程规定的其他权利。

**第三十四条** 股东提出查阅前条所述有关信息或者索取资料的, 应当向公司提供证明其持有公司股份的种类以及持股数量的书面文件, 公司经核实股东身份后按照股东的要求予以提供。

**第三十五条** 公司股东大会、董事会决议内容违反法律、行政法规的, 股东有权请求人民法院认定无效。

股东大会、董事会的会议召集程序、表决方式违反法律、行政法规或者本章程,或者决议内容违反本章程的,股东有权自决议作出之日起 60 日内,请求人民法院撤销。

公司根据股东大会、董事会决议已办理变更登记的, 人民法院宣告该决议无效或者撤销该决议后,公司应当向公司登记机关申请撤销变更登记。

第三十六条 董事、高级管理人员执行公司职务时违反法律、行政法规或者本章程的规定,给公司造成损失的,连续 180 日以上单独或合并持有公司 1%以上股份的股东有权书面请求监事会向人民法院提起诉讼; 监事会执行公司职务时违反法律、行政法规或者本章程的规定, 给公司造成损失的, 股东可以书面请求董事会向人民法院提起诉讼。

监事会、董事会收到前款规定的股东书面请求后拒绝提起诉讼, 或者自收到请求之日起 30 日内未提起诉讼,或者情况紧急、不立即提起诉讼将会使公司利益受到难以弥补的损害的, 前款规定的股东有权为了公司的利益以自己的名义直接向人民法院提起诉讼。

他人侵犯公司合法权益, 给公司造成损失的, 本条第一款规定的股东可以依照前两款的规定向人民法院提起诉讼。

第三十七条 董事、高级管理人员违反法律、行政法规或者本章程的规定, 损害股东利益的,股东可以向人民法院提起诉讼。

第三十八条 公司股东承担下列义务:

(一) 遵守法律、行政法规和本章程:

- (二) 依其所认购的股份和入股方式缴纳股金;
- (三)除法律、法规规定的情形外,不得退股;
- (四) 不得滥用股东权利损害公司或者其他股东的利益;不得滥用公司法人独立地位和股东有限责任损害公司债权人的利益;公司股东滥用股东权利给公司或者其他股东造成损失的,应当依法承担赔偿责任;公司股东滥用公司法人独立地位和股东有限责任,逃避债务,严重损害公司债权人利益的,应当对公司债务承担连带责任;
  - (五) 法律、行政法规及本章程规定应当承担的其他义务。

**第三十九条** 持有公司 5%以上有表决权股份的股东,将其持有的股份进行质押的,应当自该事实发生当日,向公司作出书面报告。

**第四十条** 公司的控股股东、实际控制人员不得利用其关联关系损害公司利益。违反规定的,给公司造成损失的,应当承担赔偿责任。

公司控股股东及实际控制人对公司和公司其他股东负有诚信义务。控股股东应严格依法行使出资人的权利,控股股东不得利用利润分配、资产重组、对外投资、资金占用、借款担保等方式损害公司和其他股东的合法权益,不得利用其控制地位损害公司和其他股东的利益。

如存在公司控股股东、实际控制人及其关联人占用公司资金、要求公司违法违规提供担保的, 在占用资金全部归还、违规担保全部解除前, 公司控股股东及实际控制人不得转让所持有、控制的公司股份。公司董事会应当自知悉控股股东、实际控制人及其关联人占用公司资金、由公司违法违规提供担保的事实之日起五个交易日内,办理有关当事人所持公司股份的锁定手续。

公司控股股东及实际控制人违反相关法律、法规及公司章程规定, 给公司及其他股东造成损失的,应承担赔偿责任。

公司董事、监事、高级管理人员负有维护公司资金安全的法定义务。公司董事、监事、高级管理人员不得侵占公司资产或协助、纵容控股股东、实际控制人及其关联方侵占公司资产。公司董事、监事、高级管理人员违反上述规定的,其违规所得归公司所有,给公司造成损失的,应当承担赔偿责任,同时公

司董事会应视情节轻重对直接责任人给予处分,或对负有严重责任的董事、监 事提请股东大会予以罢免,构成犯罪的,移送司法机关处理。

#### 第二节 股东大会的一般规定

第四十一条 股东大会是公司的权力机构,依法行使下列职权:

- (一) 决定公司的经营方针和投资计划;
- (二)选举和更换非由职工代表担任的董事、监事,决定有关董事、监事的报酬事项;
  - (三) 审议批准董事会的报告;
  - (四) 审议批准监事会报告;
  - (五) 审议批准公司的年度财务预算方案、决算方案;
  - (六) 审议批准公司的利润分配方案和弥补亏损方案;
  - (七)对公司增加或者减少注册资本作出决议:
  - (八) 对发行公司债券作出决议:
  - (九)对公司合并、分立、解散、清算或者变更公司形式作出决议;
  - (十)修改本章程;
  - (十一) 对公司聘用、解聘会计师事务所作出决议;
  - (十二) 审议批准第四十二条规定的担保事项;
- (十三) 审议公司在一年内购买、出售重大资产超过公司最近一期经审计总 资产 30%的事项;
  - (十四) 审议股权激励计划;
- (十五)审议法律、行政法规、部门规章或本章程规定应当由股东大会决定的其他事项。

- **第四十二条** 公司下列对外担保行为(含子公司对外的担保) ,须经股东大会 审议,并以特别决议通过:
  - (一)单笔担保额超过公司最近一期经审计净资产 10%的担保;
- (二)公司及公司控股子公司的对外担保总额, 达到或超过公司最近一期经审 计净资产的 50%以后提供的任何担保;
  - (三)为资产负债率超过70%的担保对象提供的担保;
  - (四)连续十二个月内担保金额超过公司最近一期经审计总资产的 30%;
- (五)连续十二个月内担保金额超过公司最近一期经审计净资产的 50%且绝对金额超过 3000 万元人民币:
  - (六)对股东、实际控制人及其关联人提供的担保;
  - (七)其他按规定必须由股东大会审议的担保。

由股东大会审议的对外担保事项, 必须经董事会审议通过后, 方可提交股东大会审议。

应由股东大会审议的对外担保事项,需经出席股东大会的股东所持表决权的半数以上表决通过; 在审议本条第一款第(四)项担保事项时, 应经出席会议的股东所持表决权的 2/3 以上表决通过。

股东大会在审议为股东、实际控制人及其关联人提供的担保议案时, 该股东或者受该实际控制人支配的股东, 不得参与该项表决, 该项表决由出席股东大会的其他股东所持表决权的 2/3 以上通过。

**第四十三条** 股东大会分为年度股东大会和临时股东大会。年度股东大会每年 召开 1 次,应当于上一会计年度结束后的 6 个月内举行。

**第四十四条** 有下列情形之一的,公司在事实发生之日起两个月以内召开临时股东大会:

- (一) 董事人数不足《公司法》规定人数或本章程规定人数的 2/3 时:
- (二)公司未弥补的亏损达实收股本总额 1/3 时;

- (三)单独或者合计持有公司 10%以上股份的股东请求时;
- (四) 董事会认为必要时;
- (五) 监事会提议召开时;
- (六) 法律、行政法规、部门规章或本章程规定的其他情形。

**第四十五条** 公司应当在公司住所地或股东大会通知中指定的地点。召开股东大会。

股东大会将设置会场,以现场会议或其它合法形式召开。公司可以采用安全、经济、便捷的其他方式为股东参加股东大会提供便利。股东通过上述方式参加股东大会的,视为出席。

**第四十六条** 公司召开年度股东大会以及股东大会提供网络投票方式时应聘请律师对以下问题出具法律意见:

- (一) 会议的召集、召开程序是否符合法律、行政法规、本章程:
- (二) 出席会议人员的资格、召集人资格是否合法有效:
- (三)会议的表决程序、表决结果是否合法有效;
- (四)应本公司要求对其他有关问题出具的法律意见。

#### 第三节 股东大会的召集

第四十七条 股东大会会议由董事会召集。

**第四十八条** 监事会有权向董事会提议召开临时股东大会, 并应当以书面形式 向董事会提出。董事会应当根据法律、行政法规和本章程的规定, 在收到提案后 10 日内提出同意或不同意召开临时股东大会的书面反馈意见。

董事会同意召开临时股东大会的,将在作出董事会决议后的5日内发出召开股东大会的通知,通知中对原提议的变更,应征得监事会的同意。

董事会不同意召开临时股东大会,或者在收到提议后10日内未作出反馈的,

视为董事会不能履行或者不履行召集股东大会会议职责, 监事会可以自行召集和 主持临时股东大会。

**第四十九条** 单独或者合计持有公司 10%以上股份的股东可以书面提议董事会召开临时股东大会。董事会应当根据法律、行政法规和本章程的规定, 在收到提议后 10 日内提出同意或不同意召开临时股东大会的书面反馈意见。

董事会同意召开临时股东大会的, 应当在作出董事会决议后的 5 日内发出召开股东大会的通知,通知中对原请求的变更,应当征得相关股东的同意。

董事会不同意召开临时股东大会, 或者在收到提议后 10 日内未作出反馈的, 单独或者合计持有公司 10%以上股份的股东可以书面提议监事会召开临时股东大会。监事会同意召开临时股东大会的, 应在收到提议 5 日内发出召开股东大会的通知, 通知中对原提案的变更,应当征得相关股东的同意。

监事会未在规定期限内发出股东大会通知的, 视为监事会不召集和主持股东大会, 连续 90 日以上单独或者合计持有公司 10%以上股份的股东可以自行召集和主持临时股东大会。

**第五十条** 监事会或股东依法自行召集股东大会的,须书面通知董事会。 在股东大会决议公告前,召集股东大会的股东持股比例不得低于 10%。

**第五十一条** 对于监事会或股东自行召集的股东大会,董事会、信息披露事务负责人应当予以配合,并及时履行信息披露义务。

**第五十二条** 监事会或股东依法自行召集的股东大会, 会议所产生的必要费用 由本公司承担。

#### 第四节 股东大会的提案与通知

**第五十三条** 提案的内容应当属于股东大会职权范围, 有明确议题和具体决议 事项,并且符合法律、行政法规和本章程的有关规定。

**第五十四条** 公司召开股东大会,董事会、监事会以及单独或者合并持有公司 3%以上股份的股东,有权向公司提出提案。

单独或者合计持有公司 3%以上股份的股东,可以在股东大会召开 10 日前

提出临时提案并书面提交召集人。召集人应当在收到提案后 2 日内发出股东大会补充通知, 并将该临时提案提交股东大会审议。

除前款规定的情形外,召集人在发出股东大会通知后,不得修改股东大会通知中已列明的提案或增加新的提案。

第五十五条 股东大会通知中未列明或不符合本章程第五十三条规定的提案,股东大会不得进行表决并作出决议。召集人将在年度股东大会召开 20 日前通知各股东, 临时股东大会将于会议召开 15 日前通知各股东。 公司在计算起始期限时, 不应当包括会议召开当日。召集人应当按照相关规定将会以召开的时间、地点和审议的事项以公告的形式向全体股东发出通知。

#### 第五十六条 股东大会的通知包括以下内容:

- (一)会议的时间、地点和会议期限;
- (二)提交会议审议的事项和提案;
- (三)股权登记日:股权登记日与会议日期之间的间隔不得多于7个交易日, 且应当晚于公告的披露时间。股权登记日一旦确定,不得变更。
- (四)以明显的文字说明: 全体股东均有权出席股东大会, 并可以书面委托 代理人出席会议和参加表决,该股东代理人不必是公司的股东;
  - (五) 会务常设联系人姓名, 电话号码。

股东大会通知和补充通知中应当充分、完整披露所有提案的全部具体内容, 以及为使股东对拟讨论事项作出合理判断所需的全部资料或解释。

股东大会需采用其他方式表决的,还应在通知中载明其他方式表决的时间、投票程序及审议的事项。

- **第五十七条** 股东大会拟讨论董事、监事选举事项的, 股东大会通知中将充分 披露董事、监事候选人的详细资料,至少包括以下内容:
  - (一)教育背景、工作经历、兼职等个人情况;
  - (二)与本公司或本公司的控股股东及实际控制人是否存在关联关系;

- (三)披露持有本公司股份数量;
- (四)是否受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒。

每位董事、监事候选人应当以单项提案提出。

**第五十八条** 发出股东大会通知后,无正当理由,股东大会不应延期或取消,股东大会通知中列明的提案不得取消。确需延期或取消的,公司应当在股东大会原定召开日前至少 2 个交易日公告,并详细说明原因。

## 第五节 股东大会的召开

**第五十九条** 本公司董事会和其他召集人将采取必要措施, 保证股东大会的正常秩序。对于干扰股东大会、寻衅滋事和侵犯股东合法权益的行为, 将采取措施加以制止。

**第六十条** 所有股东或其代理人,均有权出席股东大会。并依照有关法律、 法规及本章程行使表决权。

股东可以亲自出席股东大会,也可以委托代理人代为出席和表决。

**第六十一条** 个人股东亲自出席会议的, 应出示本人身份证或其他能够表明其身份的有效证件或证明; 委托代理他人出席会议的,应出示本人有效身份证件、股东授权委托书。

法人股东应由法定代表人或者法定代表人委托的代理人出席会议。法定代表 人出席会议的,应出示本人身份证、能证明其具有法定代表人资格的有效证明; 委托代理人出席会议的,代理人应出示本人身份证、法人股东单位的法定代表人 依法出具的书面授权委托书。

第六十二条 股东出具的委托他人出席股东大会的授权委托书应当载明下列内容:

- (一) 代理人的姓名:
- (二)是否具有表决权;
- (三) 分别对列入股东大会议程的每一审议事项投赞成、反对或弃权票的指

示;

- (四)委托书签发日期和有效期限:
- (五)委托人签名(或盖章)。委托人为法人股东的, 应加盖法人单位印章。

**第六十三条** 委托书应当注明如果股东不作具体指示, 股东代理人是否可以按自己的意思表决。

**第六十四条** 委托人为法人的, 由其法定代表人或者董事会、其他决策机构决议授权的人作为代表出席公司的股东大会。

第六十五条 出席会议人员的会议登记册由公司负责制作。会议登记册载明参加会议人员姓名(或单位名称)、身份证号码、持有或者代表有表决权的股份数额、被代理人姓名(或单位名称)等事项。

**第六十六条** 股东大会召开时,本公司全体董事、监事应当出席会议,总经理和其他高级管理人员应当列席会议。

第六十七条 股东大会由董事长主持。董事长不能履行职务或不履行职务时, 由半数以上董事共同推举的一名董事主持。

监事会自行召集的股东大会,由监事会主席主持。监事会主席不能履行职 务或不履行职务时,由半数以上监事共同推举的一名监事主持。

股东依法自行召集的股东大会,由召集人推选代表主持。

召开股东大会时, 会议主持人违反本章程规定使股东大会无法继续进行的, 经现场出席股东大会有表决权过半数的股东同意, 股东大会可推举一人担任会议 主持人,继续开会。

**第六十八条** 在年度股东大会上,董事会、监事会应当就其过去一年的工作向股东大会作出报告。

第六十九条公司制定股东大会议事规则,详细规定股东大会的召开和表决程序,包括通知、登记、提案的审议、投票、计票、表决结果的宣布、会议决议的形成、会议记录及其签署、公告等内容,以及股东大会对董事会的授权原则,授

权内容应明确具体。股东大会议事规则应作为章程的附件, 由董事会拟定, 股东大会批准。

- **第七十条** 董事、监事、高级管理人员在股东大会上就股东的质询和建议作出解释和说明。
- **第七十一条** 会议主持人应当在表决前宣布现场出席会议的股东和代理人人数及所持有表决权的股份总数,现场出席会议的股东和代理人人数及所持有表决权的股份总数以会议登记为准。
- **第七十二条** 股东大会应有会议记录, 由董事会秘书负责。会议记录记载以下 内容:
  - (一)会议时间、地点、议程和召集人姓名或名称;
- (二)会议主持人以及出席或列席会议的董事、监事、总经理和其他高级管理人员姓名;
- (三) 出席会议的股东和代理人人数、所持有表决权的股份总数及占公司股份总数的比例;
  - (四)对每一提案的审议经过、发言要点和表决结果;
  - (五)股东的质询意见或建议以及相应的答复或说明;
  - (六) 计票人、监票人姓名:
  - (七)本章程规定应当载入会议记录的其他内容。
- 第七十三条 出席会议的董事、董事会秘书、召集人或其代表、会议主持人应 当在会议记录上签名,保证会议记录内容真实、准确和完整。会议记录应当与现 场出席股东的签名册及代理出席的委托书等有效资料一并保存,保存期限为 10 年。
- **第七十四条** 召集人应当保证股东大会连续举行, 直至形成最终决议。因不可 抗力等特殊原因导致股东大会中止或不能作出决议的, 应采取必要措施尽快恢复 召开股东大会或直接终止本次股东大会。

#### 第六节 股东大会的表决和决议

第七十五条 股东大会决议分为普通决议和特别决议。

股东大会作出普通决议, 应当由出席股东大会的股东(包括股东代理人) 所持表决权的 1/2 以上通过。

股东大会作出特别决议, 应当由出席股东大会的股东(包括股东代理人) 所持表决权的 2/3 以上通过。

#### 第七十六条 下列事项由股东大会以普通决议通过:

- (一) 董事会和监事会的工作报告;
- (二)董事会拟定的利润分配方案和弥补亏损方案:
- (三) 董事会和监事会成员的任免及其报酬和支付方法;
- (四)公司年度预算方案、决算方案;
- (五) 聘用、解聘会计师事务所;
- (六) 与董事、监事、高级管理人员及其配偶发生的关联交易、公司为关 联方提供担保的关联交易;
- (七) 除法律、行政法规规定或者本章程规定应当以特别决议通过以外的 其他事项。

#### 第七十七条 下列事项由股东大会以特别决议通过:

- (一)公司增加或者减少注册资本;
- (二)公司的分立、合并、解散和清算;
- (三)本章程的修改;
- (四)公司在一年内购买、出售重大资产或者担保金额超过公司最近一期经审计总资产 30%的;
  - (五)股权激励计划;
  - (六) 法律、行政法规或本章程规定的, 以及股东大会以普通决议认定会对

公司产生重大影响的、需要以特别决议通过的其他事项。

**第七十八条** 股东(包括股东代理人) 以其所代表的有表决权的股份数额行使 表决权, 所持每一股份享有一票表决权,法律法规另有规定的除外。

**第七十九条** 公司持有的本公司股份没有表决权,且该部分股份不计入出席股东大会有表决权的股份总数。股东大会审议有关关联交易事项时, 关联股东不应 当参与投票表决,其所代表的有表决权的股份数不计入有效表决总数。

公司控股子公司不得取得该公司的股份。确因特殊原因持有股份的, 应当在一年内依法消除该情形。前述情形消除前, 相关子公司不得行使所持股份对应的表决权,且该部分股份不计入出席股东大会有表决权的股份总数。

股东与股东大会拟审议事项有关联关系的, 应当回避表决, 其所持有表决权的股份不计入出席股东大会有表决权的股份总数。法律法规、部门规章、业务规则另有规定和全体股东均为关联方的除外。

董事会应对拟提交股东大会审议的有关事项是否构成关联交易作出判断。

审议关联交易事项时,关联股东的回避和表决程序如下:

- (一)与股东大会审议的事项有关联关系的股东,应当在股东大会召开之日前向公司董事会披露其关联关系并主动申请回避;
- (二)股东大会在审议有关关联交易事项时, 大会主持人宣布有关联关系的股东,并对关联股东与关联交易事项的关联关系进行解释和说明;
- (三) 大会主持人宣布关联股东回避, 由非关联股东对关联交易事项进行审 议、表决;
- (四) 关联事项形成决议, 必须由出席会议的非关联股东所持表决权的半数以上通过; 如该交易事项属本章程第七十七条规定的特别决议事项, 应由出席会议的非关联股东所持表决权的三分之二以上通过。

关联股东未主动申请回避的, 其他参加股东大会的股东或股东代表有权要求 关联股东回避; 如其他股东或股东代表提出回避请求时, 被请求回避的股东认为 自己不属于应回避范围的, 应由股东大会会议主持人根据情况与现场董事、监事 及相关股东等会商讨论并作出是否回避的决定。

应予回避的关联股东可以参加审议与其有关联关系的关联交易, 并可就该关 联交易是否公平、合法及产生的原因等向股东大会作出解释和说明, 但该股东无 权就该事项参与表决。

- **第八十条** 公司应在保证股东大会合法、有效的前提下, 通过各种方式和途径为股东参加股东大会提供便利。
- **第八十一条** 董事、监事候选人名单以提案的方式提请股东大会表决。董事、监事提名的方式和程序如下:
- (一) 董事候选人由董事会、监事会、单独或合并持有公司 3%以上股份的股东提名推荐, 监事会和股东提名的董事候选人由董事会进行资格审核后, 与董事会提名的董事候选人一并提交股东大会选举;
- (二) 监事候选人中的股东代表由董事会、监事会、单独或合并持有公司 3%以上股份的股东提名推荐,监事会和股东提名的监事候选人由董事会进行资 格审核后,与董事会提名的监事候选人一并提交股东大会选举;
- (三) 监事会中的职工代表监事由公司职工通过职工代表大会、职工大会或者其他形式民主选举产生;
- (四) 提名人应向董事会提供其提出的董事或监事候选人简历和基本情况 以及其提名意图, 董事会应在股东大会召开前披露董事或监事候选人的详细资料, 以保证股东在投票时对候选人有足够的了解。董事或监事候选人应在股东大会召 开之前作出书面承诺, 同意接受提名, 承诺公开披露的董事或监事候选人的资料 真实、完整并保证当选后切实履行董事或监事职责。
- **第八十二条** 股东大会将对所有提案进行逐项表决, 对同一事项有不同提案的, 应按提案提出的时间顺序进行表决。除因不可抗力等特殊原因导致股东大会中止 或不能作出决议外,股东大会不得对提案进行搁置或不予表决。
- **第八十三条** 股东大会审议提案时,不得对提案进行修改,否则,有关变更应 当被视为一个新的提案,不能在本次股东大会上进行表决。

**第八十四条** 同一表决权只能选择现场或其他表决方式中的一种。同一表决权出现重复表决的以第一次投票结果为准。

第八十五条 股东大会采取记名方式投票表决。

**第八十六条** 股东大会对提案进行表决前, 应当推举两名股东代表参加计票和 监票。审议事项与股东有利害关系的,相关股东及代理人不得参加计票、监票。

股东大会对提案进行表决时, 应当由股东代表与监事代表共同负责计票、监票,并当场公布表决结果,决议的表决结果载入会议记录。

**第八十七条** 出席股东大会的股东, 应当对提交表决的提案发表以下意见之一: 同意、反对或弃权。

未填、错填、字迹无法辨认的表决票、未投的表决票均视为投票人放弃表决 权利,其所持股份数的表决结果应计为"弃权"。

**第八十八条** 会议主持人如果对提交表决的决议结果有任何怀疑,可以对所投票数组织点票; 如果会议主持人未进行点票, 出席会议的股东或者股东代理人对会议主持人宣布结果有异议的, 有权在宣布表决结果后立即要求点票, 会议主持人应当立即组织点票。

**第八十九条** 股东大会决议应当及时宣布,包括出席会议的股东和代理人人数、所持有表决权的股份总数及占公司有表决权股份总数的比例、表决方式、每项提案的表决结果和通过的各项决议的详细内容。

**第九十条** 提案未获通过, 或者本次股东大会变更前次股东大会决议的, 应 当在股东大会决议中作特别提示。

第九十一条 股东大会通过有关董事、监事选举提案的,新任董事、监事在有 关董事、监事选举提案获得通过当日立即就任。

**第九十二条** 股东大会通过有关派现、送股或资本公积转增股本提案的,公司将在股东大会结束后 2 个月内实施具体方案。

## 第五章 董事会

#### 第一节 董事

第九十三条 公司董事为自然人,有下列情形之一的, 不能担任公司的董事:

- (一) 无民事行为能力或者限制民事行为能力;
- (二)因贪污、贿赂、侵占财产、挪用财产或者破坏社会主义市场经济秩序,被判处刑罚, 执行期满未逾 5年, 或者因犯罪被剥夺政治权利, 执行期满未逾 5年;
- (三) 担任破产清算的公司、企业的董事或者厂长、经理, 对该公司、企业的破产负有个人责任的,自该公司、企业破产清算完结之日起未逾3年;
- (四)担任因违法被吊销营业执照、责令关闭的公司、企业的法定代表人, 并负有个人责任的,自该公司、企业被吊销营业执照之日起未逾3年;
  - (五)个人所负数额较大的债务到期未清偿;
  - (六)被中国证监会采取证券市场禁入措施或者认定为不适当人选, 期限尚未届满; ;
- (七)被全国股转公司或者证券交易所采取认定其不适合担任公司董事、监事、高级管理人员的纪律处分,期限尚未届满;
  - (八) 中国证监会和全国股转公司规定的其他情形。

违反本条规定选举、委派董事的,该选举、委派或者聘任无效。董事在任职 期间出现本条情形的,公司解除其职务。

第九十四条 公司董事会不设由职工代表担任的董事。

**第九十五条** 董事由股东大会选举或更换, 任期三年。董事任期届满, 可连选连任。董事在任期届满以前,股东大会不能无故解除其职务。

董事可以由总经理或者其他高级管理人员兼任, 但兼任总经理或者其他高级管理人员职务的董事, 总计不得超过公司董事总数的 1/2。

**第九十六条** 董事任期从就任之日起计算, 至本届董事会任期届满时为止。董 事任期届满未及时改选, 在改选出的董事就任前, 原董事仍应当依照法律、行政 法规、部门规章和本章程的规定,履行董事职务。

**第九十七条** 董事应当遵守法律、行政法规和本章程, 对公司负有下列忠实义务:

- (一) 不得利用职权收受贿赂或者其他非法收入,不得侵占公司的财产;
- (二)不得挪用公司资金;
- (三)不得将公司资产或者资金以其个人名义或者其他个人名义开立账户存储:
- (四)不得违反本章程的规定,未经股东大会或董事会同意,将公司资金借贷给他人或者以公司财产为他人提供担保;
- (五)不得违反本章程的规定或未经股东大会同意,与本公司订立合同或者 进行交易:
- (六)未经股东大会同意,不得利用职务便利,为自己或他人谋取本应属于公司的商业机会,自营或者为他人经营与本公司同类的业务;
  - (七)不得接受与公司交易的佣金归为己有;
  - (八)不得擅自披露公司秘密:
  - (九) 不得利用其关联关系损害公司利益;
  - (十) 法律、行政法规、部门规章及本章程规定的其他忠实义务。

董事违反本条规定所得的收入, 应当归公司所有; 给公司造成损失的, 应当承担赔偿责任。

**第九十八条** 董事应当遵守法律、行政法规和本章程, 对公司负有下列勤勉义 务:

(一)应谨慎、认真、勤勉地行使公司赋予的权利, 以保证公司的商业行为符合国家法律、行政法规以及国家各项经济政策的要求, 商业活动不超过营业执

照规定的业务范围;

- (二) 应公平对待所有股东;
- (三)及时了解公司业务经营管理状况:
- (四)应当对公司定期报告签署书面确认意见。保证公司所披露的信息真实、 准确、完整;
- (五)应当如实向监事会提供有关情况和资料,不得妨碍监事会或者监事行使职权;
  - (六) 法律、行政法规、部门规章及本章程规定的其他勤勉义务。
- **第九十九条** 董事连续两次未能亲自出席, 也不委托其他董事出席董事会会议, 视为不能履行职责,董事会应当建议股东大会予以撤换。
- 第一百条 董事可以在任期届满以前提出辞职。董事辞职应向董事会提交书面辞职报告,不得通过辞职等方式规避其应当承担的责任。董事会应在 2 日内披露有关情况。

如因董事的辞职导致公司董事会低于法定最低人数时,在改选出的董事就 任前,原董事仍应当依照法律、行政法规、部门规章和本章程规定, 履行董事 职务。公司应当在 2 个月内完成董事补选。

除前款所列情形外,董事辞职自辞职报告送达董事会时生效。

- 第一百〇一条 董事辞职生效或者任期届满, 应向董事会办妥所有移交手续。 董事在任期结束后的 2 年内应继续承担对公司和股东承担的忠实义务。董事在任 职结束后应继续承担其对公司保密义务直至该秘密成为公开信息。董事其它义务 的持续期间应当根据公平的原则决定, 视事件发生与离任时间之间的长短, 以及 与公司的关系在何种情况和条件下结束而确定。
- 第一百〇二条 未经本章程规定或者董事会的合法授权, 任何董事不得以个人名义代表公司或者董事会行事。董事以其个人名义行事时, 在第三方会合理地认为该董事在代表公司或者董事会行事的情况下, 该董事应当事先声明其立场和身份。

第一百〇三条 董事执行公司职务时违反法律、行政法规、部门规章或本章程的规定,给公司造成损失的,应当承担赔偿责任。

## 第二节 董事会

- 第一百〇四条 公司设董事会,对股东大会负责。
- 第一百〇五条 董事会由7名董事组成, 董事全部由股东大会选举产生。
- 第一百〇六条 董事会行使下列职权:
  - (一) 召集股东大会,并向股东大会报告工作;
  - (二) 执行股东大会的决议;
  - (三)决定公司的经营计划和投资方案;
  - (四)制订公司的年度财务预算方案、决算方案;
  - (五)制订公司的利润分配方案和弥补亏损方案;
- (六)制订公司增加或者减少注册资本、发行债券或其他证券及上市、挂牌方案;
- (七) 拟订公司重大收购、收购本公司股票或者合并、分立、解散及变更公司形式的方案;
- (八) 在股东大会授权范围内, 决定公司对外投资、收购出售资产、资产抵押、对外担保事项、委托理财、关联交易等事项:
  - (九)决定公司内部管理机构的设置;
- (十) 聘任或者解聘公司总经理; 根据总经理的提名, 聘任或者解聘公司副总经理、财务总监等高级管理人员,并决定其报酬事项和奖惩事项;
  - (十一)制订公司的基本管理制度;
  - (十二)制订本章程的修改方案;
  - (十三)管理公司信息披露事项;

- (十四) 向股东大会提请聘请或更换为公司审计的会计师事务所;
- (十五) 听取公司总经理的工作汇报并检查总经理的工作;
- (十六) 评估公司治理机制。董事会须对公司治理机制是否给所有的股东提供合适的保护和平等权利, 以及公司治理结构是否合理、有效等情况, 进行讨论、评估。
  - (十七) 法律、行政法规、部门规章或本章程授予的其他职权。
- 第一百〇七条 公司董事会应当就注册会计师对公司财务报告出具的非标准审计意见向股东大会作出说明。
- 第一百〇八条 董事会制定董事会议事规则, 以确保董事会落实股东大会决议,提高工作效率,保证科学决策。
- 第一百〇九条 董事会对公司重大投资、收购出售资产、资产抵押和质押、 对外担保、委托理财、关联交易以及债务性融资等事项的决策权限如下:
  - (一)公司重大投资、收购和出售资产、委托理财的决策权限:
- 1、交易金额达到以下标准的公司重大投资、收购和出售资产、委托理财事项由董事会作出决策:
- (1) 交易涉及的资产总额占公司最近一期经审计总资产的 10%以上,该交易涉及的资产总额同时存在账面值和评估值的,以较高者作为计算数据;
- (2) 交易标的(如股权)在最近一个会计年度相关的营业收入占公司最近一个会计年度经审计营业收入的 10%以上,且绝对金额超过 1000 万元;
- (3) 交易标的(如股权)在最近一个会计年度相关的净利润占公司最近一个会计年度经审计净利润的 10%以上,且绝对金额超过 100 万元;
- (4) 交易的成交金额(含承担债务和费用) 占公司最近一期经审计净资产的 10%以上,且绝对金额超过 1000 万元;
- (5) 交易产生的利润占公司最近一个会计年度经审计净利润的 10%以上, 且绝对金额超过 100 万元。
  - 上述指标计算中涉及的数据如为负值,取其绝对值计算。
  - 2、交易金额达到以下标准的公司重大投资、收购和出售资产、委托理财事

项由股东大会作出决策:

- (1) 交易涉及的资产总额占公司最近一期经审计总资产的 50%以上,该交易涉及的资产总额同时存在账面值和评估值的,以较高者作为计算数据:
- (2) 交易标的(如股权)在最近一个会计年度相关的主营业务收入占公司最近一个会计年度经审计主营业务收入的 50%以上,且绝对金额超过 3000 万元;
- (3) 交易标的(如股权)在最近一个会计年度相关的净利润占公司最近一个会计年度经审计净利润的 50%以上,且绝对金额超过 300 万元;
- (4) 交易的成交金额(含承担债务和费用) 占公司最近一期经审计净资产的 50%以上,且绝对金额超过 3000 万元;
- (5) 交易产生的利润占公司最近一个会计年度经审计净利润的 50%以上, 且绝对金额超过 300 万元;
  - (6) 其他依照有关规定必须由股东大会审批的重大投资。

上述指标计算中涉及的数据如为负值,取其绝对值计算。

- 3、上述第 1 项、第 2 项之外的重大投资、收购和出售资产、委托理财事项,由总经理办公室作出决策,并报董事会备案。
  - (二)资产抵押和质押决策权限:

单笔金额低于公司最近一期经审计净资产 10%或累计金额低于公司最近一期经审计总资产值的 30%的资产抵押和质押事项由董事会决策, 其余资产抵押和质押事项由股东大会决策。

(三)对外担保决策权限:

除本章程第四十二条规定的须提交股东大会审议通过的对外担保之外的其他对外担保事项由董事会决策。

(四)关联交易决策权限:

公司与关联方发生的交易(公司获赠现金资产和接受担保除外, 含同一标的或同一关联人在连续 12 个月内达成的关联交易累计金额)金额低于 1000 万元或低于公司最近一期经审计净资产绝对值 5%的关联交易, 由董事会做出决议批准,公司与关联自然人发生的单项交易金额低于 50 万元人民币,与关联法人发生的单项交易金额低于 300 万元人民币的关联交易, 且占公司最近一期经审计总资产的比例低于 0.5%的关联交易, 由公司董事会授权总经理批准; 但公司与关联方发生的交易(公司获赠现金资产和接受担保除外, 含同一标的或同一关联人在连

续 12 个月内达成的关联交易累计金额) 金额在 3000 万元以上, 且占公司最近一期经审计总资产绝对值 5%以上的关联交易,应提交股东大会审议。上述指标计算中涉及的数据如为负值,取其绝对值计算。

公司为关联方提供担保的, 不论数额大小, 均应当在董事会审议通过后提交股东大会审议。

公司为股东、实际控制人及其关联方提供担保的,应当提交股东大会审议。为控股股东、实际控制人及其关联方提供担保,控股股东、实际控制人及其关联方应当提供反担保。

发生以下情形的, 免于按照关联交易审议:

- (一)公司单方面获得利益的交易,包括受赠现金资产、获得债务减免、接受担保和自主等:
  - (二) 关联交易定价为国家规定的:
- (三) 关联方向公司提供资金, 利率水平不高于中国人民银行规定的同期贷款基准利率,且公司对该项财务资助无相应担保的;
- (四)公司按与非关联方同等交易条件, 向董事、监事、高级管理人员提供 产品和服务的。

#### (五)债务性融资决策权限:

单项金额人民币 3000 万元以下, 融资后公司资产负债率在 60%以下的债务性融资事项(发行债券除外)由董事会决策, 其余债务性融资事项由股东大会决策。

前款第(一)一(五)项规定属于董事会决策权限范围内的事项,如法律、行政 法规、中国证监会、全国股份转让系统有限责任公司有关文件规定须提交股东大 会审议通过,按照有关规定执行。

应由董事会审批的对外担保事项, 必须经出席董事会会议的 2/3 以上董事通过方可作出决议。

董事会应当建立严格的审查和决策程序,超过董事会决策权限的事项必须报股东大会批准;对于重大投资项目,应当组织有关专家、专业人员进行评审,并报股东大会批准。

- **第一百一十条** 董事会应当就注册会计师对公司财务报告出具的非标准审 计意见向股东大会作出说明。
- **第一百一十一条** 董事会制定董事会议事规则,以确保董事会落实股东大会决议,提高工作效率,保证科学决策。
- **第一百一十二条** 董事会设董事长 1 人,由董事会以全体董事的过半数选举产生。

#### 第一百一十三条 董事长行使下列职权:

- (一) 主持股东大会和召集、主持董事会会议:
- (二)督促、检查董事会决议的执行:
- (三) 董事会授予的其他职权。
- 第一百一十四条 公司董事长不能履行职务或者不履行职务的,由副董事长履行职务; 董事长和副董事长均不能履行职务或者不履行职务的, 由半数以上董事共同推举一名董事履行职务。
- **第一百一十五条** 董事会每年至少召开两次会议,由董事长召集,于会议召开 10 日以前书面通知全体董事和监事。
- **第一百一十六条** 代表 1/10 以上表决权的股东、1/3 以上董事或者监事会,可以提议召开董事会临时会议。董事长应当自接到提议后 10 日内,召集和主持董事会会议。
- 第一百一十七条 临时董事会会议应在会议召开 5 日前以传真、邮件(包括电子邮件)或者专人送出的方式通知全体董事和监事。 董事会会议议题应当事 先拟定,并提供足够的决策材料。
- 情况紧急, 需要尽快召开董事会临时会议的, 可以通过口头或者电话等方式 通知随时召开, 但召集人应当在会议上作出说明。

#### 第一百一十八条 董事会会议通知包括以下内容:

(一)会议日期和地点;

- (二)会议期限;
- (三)事由及议题;
- (四)发出通知的日期。
- 第一百一十九条 董事会会议应有过半数的董事出席方可举行。董事会作出决议,必须经全体董事的过半数通过。董事会审议对外担保事项时, 还需经出席董事会的 2/3 以上董事通过。

董事会决议的表决,实行一人一票。

第一百二十条 董事与董事会会议决议事项所涉及的企业有关联关系的,不得对该项决议行使表决权,也不得代理其他董事行使表决权。该董事会会议由过半数的无关联关系董事出席即可举行,董事会会议所作决议须经无关联关系董事过半数通过。出席董事会的无关联董事人数不足 3 人的,应将该事项提交股东大会审议。

#### 第一百二十一条 董事会决议表决方式为记名投票方式。

董事会临时会议在保障董事充分表达意见的前提下,可以通过书面方式(包括以专人、邮寄、传真及电子邮件等方式送达会议资料)、电话会议方式(或借助类似通讯设备)举行而代替召开现场会议。董事会秘书应在会议结束后做成董事会决议,交参会董事签字。

第一百二十二条 董事会会议,应由董事本人出席;董事因故不能出席,可以书面委托其他董事代为出席, 委托书中应载明代理人的姓名, 代理事项、授权范围和有效期限, 并由委托人签名或盖章。代为出席会议的董事应当在授权范围内行使董事的权利。董事对表决事项的责任不因委托其他董事出席而免除。 一名董事不得在一次董事会会议上接受超过两名董事的委托代为出席会议。在审议关联交易事项时, 非关联董事不得委托关联董事代为出席会议。董事未出席董事会会议,亦未委托代表出席的,视为放弃在该次会议上的投票权。

**第一百二十三条** 董事会应当对会议所议事项的决定做成会议记录, 会议记录应当真实、准确、完整。出席会议的董事、董事会秘书应当在会议记录上签名。董事有权要求在记录上对其在会议上的发言作出说明性记载。

董事会会议记录作为公司档案保存,保存期限不少于10年。

**第一百二十四条** 董事应当对董事会的决议承担责任。董事会的决议违反 法律、行政法规或者本章程、股东大会决议, 致使公司遭受严重损失的, 参与决 议的董事对公司负赔偿责任。但经证明在表决时曾表明异议并记载于会议记录的, 该董事可以免除责任。

董事会违反本章程有关对外担保审批权限、审议程序的规定就对外担保事项 作出决议,对于在董事会会议上投赞成票的董事,监事会应当建议股东大会予以 撤换;因此给公司造成损失的,在董事会会议上投赞成票的董事对公司负连带赔 偿责任。

## 第六章 总经理及其他高级管理人员

第一百二十五条 公司设总经理 1 名,经董事长提名,由董事会聘任或解聘。

公司设副总经理、财务总监及董事会秘书, 经总经理提名, 由董事会聘任或解聘。

公司设董事会秘书 1 名,经董事长提名,由董事会聘任或解聘。

公司总经理、副总经理、财务总监、董事会秘书为公司高级管理人员。

**第一百二十六条** 本章程第九十三条关于不得担任董事的情形、同时适用 于高级管理人员。财务总监除前款规定外、还应当具备会计师以上专业技术职务 资格,或者具有会计专业知识背景并从事会计工作三年以上。

本章程第九十七条关于董事的忠实义务和第九十八条规定的勤勉义务同时适用于高级管理人员。

**第一百二十七条** 在公司控股股东、实际控制人单位担任除董事以外其他职务的人员,不得担任公司的高级管理人员。

第一百二十八条 总经理每届任期3年,总经理连聘可以连任。

#### 第一百二十九条 总经理对董事会负责,行使下列职权:

- (一) 主持公司的生产经营管理工作, 组织实施董事会决议, 并向董事会报告工作;
  - (二)组织实施公司年度经营计划和投资方案;
  - (三) 拟订公司内部管理机构设置方案;
  - (四)拟订公司的基本管理制度;
  - (五)制定公司的具体规章;
  - (六) 提请董事会聘任或者解聘公司副总经理等其他高级管理人员;
- (七)决定聘任或者解聘除应由董事会决定聘任或者解聘以外的负责管理人员;
  - (八)本章程或董事会授予的其他职权。

总经理列席董事会会议。

第一百三十条 总经理决定《广东倍智人才科技股份有限公司章程》、《广东倍智人才科技股份有限公司关联交易决策制度》等公司内部制度规定的应由股东大会、董事会审议决定及董事会授权董事长审议决定之外的其它交易事项。

第一百三十一条 总经理应制订总经理工作细则,报董事会批准后实施。

第一百三十二条 总经理工作细则包括下列内容:

- (一) 总经理会议召开的条件、程序和参加的人员:
- (二) 总经理及其他高级管理人员各自具体的职责及其分工:
- (三) 公司资金、资产运用,签订重大合同的权限,以及向董事会、监事 会的报告制度;
  - (四) 董事会认为必要的其他事项。
- **第一百三十三条** 总经理可以在任期届满以前提出辞职。有关总经理辞职的具体程序和办法由总经理与公司之间的聘任合同规定。

**第一百三十四条** 副总经理由总经理提名,董事会聘任。副总经理协助总 经理开展工作。

第一百三十五条 公司设董事会秘书作为信息披露事务负责人,负责信息披露事务、股东大会和董事会会议的筹备、 投资者关系管理 、股东资料管理等工作。董事会秘书应遵守法律、行政法规、部门规章及本章程的有关规定。信息披露事务负责人空缺期间,公司将指定一名董事或者高级管理人员代行信息披露事务负责人职责, 并在三个月内确定信息披露事务负责人人选。公司指定代行人员之前,由董事长代行信息披露事务负责人职责。

**第一百三十六条** 高级管理人员执行公司职务时违反法律、行政法规、部门规章或本章程的规定,给公司造成损失的,应当承担赔偿责任。

## 第七章 监事会

#### 第一节 监事

**第一百三十七条** 本章程第九十三条关于不得担任董事的情形、同时适用 于监事。

董事、总经理和其他高级管理人员不得兼任监事。

公司董事、高级管理人员的配偶和直系亲属在公司董事、高级管理人员任职期间不得担任公司监事。

第一百三十八条 监事应当遵守法律、行政法规和本章程,对公司负有忠实义务和勤勉义务,不得利用职权收受贿赂或者其他非法收入,不得侵占公司的财产。

第一百三十九条 监事的任期每届为3年。监事任期届满,连选可以连任。

**第一百四十条** 监事任期届满未及时改选, 或者监事在任期内辞职导致监事会成员低于法定人数或导致职工代表监事人数少于监事会成员的 1/3 的,在改选出的监事就任前, 原监事仍应当依照法律、行政法规和本章程的规定, 履行监事

职务。公司应当在2个月内完成监事补选。监事辞职应当向监事会提交书面辞职报告。除前款所列情形外,监事辞职自辞职报告送达监事会时生效。

- 第一百四十一条 监事可以列席董事会会议,并对董事会决议事项提出质 询或者建议。
- **第一百四十二条** 监事不得利用其关联关系损害公司利益,若给公司造成损失的,应当承担赔偿责任。
- **第一百四十三条** 监事执行公司职务时违反法律、行政法规、部门规章或本章程的规定,给公司造成损失的,应当承担赔偿责任。

#### 第二节 监事会

第一百四十四条 公司设监事会。监事会由 3 名监事组成, 其中股东代表 监事 2 人,职工代表监事 1 人。职工代表监事由公司职工代表大会或职工大会选 举产生。

监事会设主席 1 人。监事会主席由全体监事过半数选举产生。监事会主席召集和主持监事会会议; 监事会主席不能履行职务或者不履行职务的, 由半数以上监事共同推举一名监事召集和主持监事会会议。

#### 

- (一) 应当对董事会编制的公司定期报告进行审核并提出书面审核意见:
- (二) 检查公司财务;
- (三) 对董事、高级管理人员执行公司职务的行为进行监督,发现违反法律法规、部门规章、业务规则或者本章程的,可向董事会通报或者向股东大会报告,也可直接向主办券商或全国股转公司报告;
- (四) 当董事、高级管理人员的行为损害公司的利益时,要求董事、高级管理人员予以纠正;
- (五) 提议召开临时股东大会,在董事会不履行《公司法》规定的召集和 主持股东大会职责时召集和主持股东大会;
  - (六) 向股东大会提出提案;

- (七) 依照《公司法》第一百五十二条的规定,对董事、高级管理人员提起诉讼:
- (八) 发现公司经营情况异常,可以进行调查;必要时,可以聘请会计师 事务所、律师事务所等专业机构协助其工作,费用由公司承担。
- **第一百四十六条** 监事会每 6 个月至少召开一次会议。监事可以提议召开临时监事会会议。

召开监事会定期会议和临时会议, 应当分别提前十日和五日将书面会议通知, 通过专人送出、传真、邮件(包括电子邮件)方式, 提交全体监事和董事会秘书。

情况紧急, 需要尽快召开监事会临时会议的, 可以随时通过电话或者其他口头方式发出会议通知, 但召集人应当在会议上作出说明。

监事会可以要求董事、高级管理人员、内部及外部审计人员等列席监事会会 议,回答所关注问题。

监事会决议应当经半数以上监事通过。

第一百四十七条 监事会应当将所议事项的决定做成会议记录, 会议记录 应当真实、准确、完整。出席会议的监事应当在会议记录上签名。监事会会议记录作为公司档案至少保存 10 年。

第一百四十八条 监事会会议通知包括以下内容:

- (一) 举行会议的日期、地点和会议期限;
- (二) 事由及议题;
- (三)发出通知的日期。

## 第八章 财务会计制度和利润分配

**第一百四十九条** 公司依照法律、行政法规和国家有关部门的规定,制定公司的财务会计制度。

**第一百五十条** 公司在每个会计年度结束之日起 4 个月内编制并披露年度财务会计报告, 在每个会计年度的上半年结束之日起 2 个月内编制并披露中期报告。

上述财务会计报告按照有关法律、行政法规及部门规章的规定进行编制。

- **第一百五十一条** 公司除法定的会计账簿外,将不另立会计账簿。公司的资产,不以任何个人名义开立账户存储。
- **第一百五十二条** 公司分配当年税后利润时,应当提取利润的 10%列入公司法定公积金。公司法定公积金累计额为公司注册资本的 50%以上的,可以不再提取。

公司的法定公积金不足以弥补以前年度亏损的, 在依照前款规定提取法定公积金之前,应当先用当年利润弥补亏损。

公司从税后利润中提取法定公积金后, 经股东大会决议, 还可以从税后利润中提取任意公积金。

公司弥补亏损和提取公积金后所余税后利润, 按照股东持有的股份比例分配, 股东大会违反前款规定, 在公司弥补亏损和提取法定公积金之前向股东分配利润的, 股东必须将违反规定分配的利润退还公司。

公司持有的本公司股份不参与分配利润。

**第一百五十三条** 公司的公积金用于弥补公司的亏损、扩大公司生产经营或者转为增加公司资本。但是,资本公积金将不用于弥补公司的亏损。

法定公积金转为资本时, 所留存的该项公积金将不少于转增前公司注册资本的 25%。

- 第一百五十四条 公司股东大会对利润分配方案作出决议后,公司董事会 须在股东大会召开后 2 个月内完成股利(或股份)的派发事项。
- 第一百五十五条 公司利润分配政策为:采取现金、股票或者现金与股票相结合等方式分派股利。

- 第一百五十六条 公司聘用取得"从事证券相关业务资格"的会计师事务所进行会计报表审计、净资产验证及其他相关的咨询服务等业务, 聘期 1 年, 可以续聘。
- **第一百五十七条** 公司聘用会计师事务所必须由股东大会决定,董事会不得在股东大会决定前委任会计师事务所。
- **第一百五十八条** 公司保证向聘用的会计师事务所提供真实、完整的会计 凭证、会计账簿、财务会计报告及其他会计资料,不得拒绝、隐匿、谎报。
  - 第一百五十九条 会计师事务所的审计费用由股东大会决定。
- **第一百六十条** 公司解聘或者不再续聘会计师事务所时,提前 10 天事先通知会计师事务所, 公司股东大会就解聘会计师事务所进行表决时, 允许会计师事务所陈述意见。

会计师事务所提出辞聘的,应当向股东大会说明公司有无不当情形。

## 第九章 通知、信息披露及投资者关系管理

#### 第一节 通知

- 第一百六十一条 公司的通知以下列形式发出:
- (一) 以专人送出:
- (二)以邮件方式送出;
- (三)以公告方式进行:
- (四)本章程规定的其他形式。
- **第一百六十二条** 公司发出的通知, 以公告方式进行的, 一经公告, 视为 所有相关人员收到通知。
  - 第一百六十三条 公司召开股东大会的会议通知, 公告方式进行。

- 第一百六十四条 公司召开董事会的会议通知,以专人送出、传真、电话或电子邮件方式进行。但对于紧急事由而召开的董事会临时会议, 本章程另有规定的除外。
- 第一百六十五条 公司召开监事会的会议通知,以专人送出、传真、电话或电子邮件方式进行。但对于紧急事由而召开的董事会临时会议, 本章程另有规定的除外。
- 第一百六十六条 公司通知以专人送出的,由被送达人在送达回执上签名(或盖章),被送达人签收日期为送达日期; 公司通知以邮件送出的, 自交付邮局之日起第二个工作日为送达日期; 公司通知以电子邮件发出的, 以电脑记录的电子邮件发送时间为送达日期; 公司通知以传真方式送出的, 发送之日为送达日期; 公司通知以公告方式送出的,第一次公告刊登日为送达日期。
- 第一百六十七条 因意外遗漏未向某有权得到通知的人送出会议通知或者 该等人没有收到会议通知,会议及会议作出的决议并不因此无效。

#### 第二节 信息披露

第一百六十八条 公司指定全国中小企业股份转让系统有限责任公司指定信息披露平台(www.neeq.com.cn或www.neeq.cc)为刊登公司公告和其他需要披露信息的媒体。公司董事会办公室为信息披露负责机构,公司董事会秘书负责信息披露事务。

第一百六十九条 公司应依法披露定期报告和临时报告。

#### 第三节 投资者关系管理

- **第一百七十条** 投资者关系管理中公司与投资者沟通的内容主要包括:
  - (一) 公司的发展战略、经营方针;
  - (二) 法定信息披露及其说明,包括定期报告和临时公告等;

- (三) 公司已公开披露的经营管理信息及其说明,包括生产经营状况、财务状况、新产品或新技术的研究开发、经营业绩、股利分配等;
  - (四) 公司已公开披露的重大事项及其说明:
  - (五) 企业文化,包括公司核心价值观、公司使命、经营理念;
  - (六) 公司其他依法可以披露的相关信息及已公开披露的信息。
- 第一百七十一条 公司将多渠道、多层次地与投资者进行沟通,沟通方式 应尽可能便捷、有效,便于投资者参与。公司与投资者沟通的方式包括但不限于:
  - (一) 公告,包括定期报告和临时报告;
  - (二) 股东大会;
  - (三) 公司网站;
  - (四) 电话咨询;
  - (五) 邮寄资料;
  - (六) 说明会或新闻发布会;
  - (七) 媒体采访和报道;
  - (八) 广告、宣传单和其他宣传资料;
  - (九) 现场参观;
  - (十) 其他沟通方式。
- 第一百七十二条 公司应合理、妥善安排接待过程,使来访人员了解公司业务和经营情况,同时注意避免在接待过程中使来访者有机会获取未公开的重大信息。

第十章 合并、分立、增资、减资、解散和清算 第一节 合并、分立、增资和减资 第一百七十三条 公司合并可以采取吸收合并或者新设合并。

一个公司吸收其他公司为吸收合并, 被吸收的公司解散。两个以上公司合并 设立一个新的公司为新设合并,合并各方解散。

第一百七十四条 公司合并,应当由合并各方签订合并协议,并编制资产负债表及财产清单。公司应当自作出合并决议之日起 10 日内通知债权人,并于 30 日内在信息披露媒体上公告。债权人自接到通知书之日起 30 日内, 未接到通知书的自公告之日起 45 日内,可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

**第一百七十五条** 公司合并时,合并各方的债权、债务,由合并后存续的公司或者新设的公司承继。

第一百七十六条 公司分立,其财产作相应的分割。

公司分立, 应当编制资产负债表及财产清单。公司应当自作出分立决议之日起 10 日内通知债权人,并于 30 日内在信息披露媒体上公告。

**第一百七十七条** 公司分立前的债务由分立后的公司承担连带责任。但是,公司在分立前与债权人就债务清偿达成的书面协议另有约定的除外。

**第一百七十八条** 公司需要减少注册资本时,必须编制资产负债表及财产 清单。

公司应当自作出减少注册资本决议之日起 10 日内通知债权人, 并于 30 日内 在信息披露媒体上公告。债权人自接到通知书之日起 30 日内,未接到通知书的 自公告之日起 45 日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

公司减资后的注册资本将不低于法定的最低限额。

第一百七十九条 公司合并或者分立,登记事项发生变更的,应当依法向公司登记机关办理变更登记; 公司解散的, 应当依法办理公司注销登记; 设立新公司的,应当依法办理公司设立登记。

公司增加或者减少注册资本,应当依法向公司登记机关办理变更登记。

#### 第二节 解散和清算

#### 第一百八十条 公司因下列原因解散:

- (一)股东大会决议解散;
- (二) 因公司合并或者分立需要解散:
- (三)依法被吊销营业执照、责令关闭或者被撤销:
- (四)公司经营管理发生严重困难,继续存续会使股东利益受到重大损失,通过其他途径不能解决的,持有公司全部股东表决权 10%以上的股东,可以请求人民法院解散公司。
- 第一百八十一条 公司因本章程第一百八十五条第(一)项、第(三)项、 第(四)项规定而解散的,应当在解散事由出现之日起 15 日内成立清算组,开 始清算。清算组由董事或者股东大会确定的人员组成。逾期不成立清算组进行清 算的,债权人可以申请人民法院指定有关人员组成清算组进行清算。

#### 第一百八十二条 清算组在清算期间行使下列职权:

- (一)清理公司财产,分别编制资产负债表和财产清单;
- (二)通知、公告债权人;
- (三) 处理与清算有关的公司未了结的业务:
- (四)清缴所欠税款以及清算过程中产生的税款;
- (五)清理债权、债务;
- (六)处理公司清偿债务后的剩余财产;
- (七)代表公司参与民事诉讼活动。
- 第一百八十三条 清算组应当自成立之日起 10 日内通知债权人,并于 60 日内在信息披露媒体上公告。债权人应当自接到通知书之日起 30 日内,未接到通知书的自公告之日起 45 日内,向清算组申报其债权。

债权人申报债权, 应当说明债权的有关事项, 并提供证明材料。清算组应当

对债权进行登记。

在申报债权期间,清算组不得对债权人进行清偿。

**第一百八十四条** 清算组在清理公司财产、编制资产负债表和财产清单后, 应当制定清算方案,并报股东大会或者人民法院确认。

公司财产在分别支付清算费用、职工的工资、社会保险费用和法定补偿金,缴纳所欠税款,清偿公司债务后的剩余财产,公司按照股东持有的股份比例分配。

清算期间,公司存续,但不能开展与清算无关的经营活动。公司财产在未按前款规定清偿前,将不会分配给股东。

**第一百八十五条** 清算组在清理公司财产、编制资产负债表和财产清单后, 发现公司财产不足清偿债务的,应当依法向人民法院申请宣告破产。

公司经人民法院裁定宣告破产后,清算组应当将清算事务移交给人民法院。

第一百八十六条 公司清算结束后,清算组应当制作清算报告,报股东大会或者人民法院确认, 并报送公司登记机关, 申请注销公司登记, 公告公司终止。

第一百八十七条 清算组成员应当忠于职守,依法履行清算义务。

清算组成员不得利用职权收受贿赂或者其他非法收入,不得侵占公司财产。

清算组成员因故意或者重大过失给公司或者债权人造成损失的, 应当承担赔偿责任。

第一百八十八条 公司被依法宣告破产的,依照有关企业破产的法律实施破产清算。

## 第十一章 争端解决机制

第一百八十九条 公司、股东、董事、监事、高级管理人员之间涉及章程规定的纠纷, 应当先行通过协商解决。协商不成的, 任何一方均有权将相关争议提交公司所在地有管辖权的人民法院通过诉讼方式解决。投资者与公司之间出现

纠纷,应当先行通过协商解决。协商不成的,可提交公司所在地人民法院进行裁决。

公司设置与终止挂牌事项相关的投资者保护机制。其中公司主动终止挂牌的控股股东、实际控制人应该制定合理的投资者保护措施, 通过提供现金选择权、回购安排等方式为其他股东的权益提供保护; 公司被强制终止挂牌的, 控股股东、实际控制人应该与其他股东主动、积极协商解决方案。

## 第十二章 修改章程

第一百九十条 有下列情形之一的,公司应当修改章程:

- (一)《公司法》或有关法律、行政法规修改后,章程规定的事项与修改后的法律、行政法规的规定相抵触;
  - (二)公司的情况发生变化,与章程记载的事项不一致;
  - (三)股东大会决定修改章程。
- **第一百九十一条** 股东大会决议通过的章程修改事项应经主管机关审批的, 须报主管机关批准: 涉及公司登记事项的, 依法办理变更登记。
- **第一百九十二条** 董事会依照股东大会修改章程的决议和有关主管机关的 审批意见修改本章程。

## 第十三章 附则

### 第一百九十三条 释义

- (一) 控股股东, 是指其持有的股份占公司股本总额 50% 以上的股东, 持有股份的比例虽然不足 50%, 但依其持有的股份所享有的表决权已足以对股东大会的决议产生重大影响的股东;
- (二) 实际控制人, 是指虽不是公司的股东, 但通过投资关系、协议或者其他安排, 能够实际支配公司行为的人:
  - (三) 关联关系, 是指公司控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理

人员与其直接或者间接控制的企业之间的关系, 以及可能导致公司利益转移的其 他关系。但是, 国家控股的企业之间不仅因为同受国家控股而具有关联关系。

第一百九十四条 本章程以中文书写,其他任何语种或不同版本的章程与本章程有歧义时,以在公司登记机关最近一次核准登记后的中文版章程为准。

第一百九十五条 本章程所称"以上"、"以内"、"以下", 都含本数; "不满"、"以外"、"低于"、"多于"不含本数。

第一百九十六条 本章程经公司股东大会审议通过之日起生效施行。

第一百九十七条 本章程由公司董事会负责解释。

**第一百九十八条** 本章程附件包括股东大会议事规则、董事会议事规则和 监事会议事规则。

第一百九十九条 本章程经公司股东大会通过并经主管机关备案、公司在 全国中小企业股份转让系统挂牌后生效适用。

(以下无正文)

广东倍智人才科技股份有限公司

法定代表人: 许锋

2023 年 12 月 4 日